T'vuvaoio Piiaora
KoOnynrpia: Kolaviliooo Avvo

OYXIKH B’ 'YMNAXIOY

AYKHXEIYX (KE®. 4)
* [a uc mapakdtw aokiioeic divetar . emtdyvven ¢ fapirnrac g=10 m/s>.

1) évo oe éva tpaméll Tomodeteiton &val Kovn Bapovg 30 N. Av n £€dpa. Tov KovTIOD oL Elvol o€
emapn pe to Tpaméll Exetl epPfadov A= 400cm?, va VTOAOYiGETE TNV Ttieom oL 0éxetTan To TpamelL amd
70O KOLTi.

2) v ot évo Opavio Ppioketar axovumouévo éva Biprio naag 300g. H mhevpd tov Piriov mov
axovumder oto Bpavio €xel oynua opboydvio mapaAANAdypappo pe TAATOG 15CM Kot pnkog
20cm.Na voAoyicete TV mieon mov ackel to PiAio oto Bpavio.

3) Na vroloyicete Ty migon mov ookel éva tpaméll , palag 16Kg , oto édagog. Atveton to epPodov
g Paong mov €xet to kdbe OO Tov Tpamelion A= 4cm” .

4) No vroloyicete TV DIPOGTUTIKT THEST TOV UOKEITOL GTOV TVOUEVOL [I0G Muvng Atveton o Bdbog
g AMpvng h=25m kot 1 TokvoTTa ToVv VEPOD TG MUVNG Pyepos= 1000kg/m?®.

5) "Eva. Soxgio vyovg h=0,2m meptéxet vepo (puepos=1000kg/m?). No vodoyicete
o) TNV VOPOCTATIKN Ttieomn oTov TVOUEVA TOV doyEiov,
B) v 0bvaun mov ackeitar otov TLOUEVE TOL doYElOL AOY® TNG VOPOCTATIKYG TTiEGNG.
Atveton To gpfaddv tov mubuéva 40cm?.

6) Eva Soysio vyovg h=40cm mepiéyst vepd (pvspoﬁ=1000kg/m3). Av 1 atpoceaipiky mieon oty
emedvela Tov vepov givar 100000Pa , va vrohoyicete tnv oAlKY| wieon otov Tubuéva tov doyeiov.

7) To auﬁaéSov TOL HKPOV KOl TOV UEYAAOL €UPOAOL HOC VOPAVAIKNG avTAiag givor 200cm?  kat
1000cm? avtiototya. 'Eva copa Bapovg 1500N Bpicketor oto peydro upoiro. [Toon ddvaun mpémet
va aokn0et 610 pikpo EPPoro dote vo avuymBel To oo

8) 'Eva chpo eivor Pubicpévo ohdkANpo ce Soyelo mov MEPIEXEL OWVOTVEV UL Av N TUKVOTNTO TOL
OLVOTVELULATOG Elval p= 800kg/m3 Kol 0 6ykog Tov ompartog ivar 0. 00004m® va VTOAOYIGETE TNV
Gvoon mov dExeToL TO GO
To chpa avtd dévetor oe Eva duvapdueTpo. Av yvopilete 6T 1 €vOEIEn TOL SVVAUOUETPOV OTAV TO
ocopa givar otov aépa glvar 2N, va voloyicete TNV £VOEIEN TOL SLVOUOUETPOL OTAV TO GO Eival
BuvOicuévo oto owvomvev .

9) 'Eva sdpo givon Buﬁwpsvo KoTd T 2/3 o€ doyeio mov TEPIEXEL owomzsvua Aiveton 1 TOKVOTNTO TOV
owonvevpotoc p=800kg/m® kar o dykog Tov cdpatog 0.00012m?. No vrooyicete ™V Gvmon mov
J€XETAL TO GO



